
4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Για τον προγραμματισμό λειτουργίας του Ολοήμερου Προγράμματος για το σχολικό 

έτος 2022-2023 σύμφωνα με τον αρ. πρωτ. Φ7/118139/Δ1/9-9-2020 (Β’ 3838) σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

• Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής 

αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους. 

• Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 

2ης ώρας του Ολοήμερου Προγράμματος (15:00’), εφόσον κατατεθεί σχετική 

ενυπόγραφη δήλωση των γονέων/ κηδεμόνων. 

• Στη συγκρότηση των τμημάτων του Ολοήμερου Προγράμματος λαμβάνεται 

υπόψη η δηλωθείσα ώρα αποχώρησης των μαθητών/τριών, που αναγράφεται 

στη σχετική υπεύθυνη δήλωση των γονέων/ κηδεμόνων κατά την εγγραφή τους. 

• Η αποχώρηση των μαθητών/τριών του Προαιρετικού Ολοήμερου 

Προγράμματος πραγματοποιείται στις (16:00’) σύμφωνα με το Ωρολόγιο 

Πρόγραμμα του Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου και γίνεται με 

ευθύνη του εκάστοτε υπεύθυνου.  

 

Πρωινή ζώνη 

Δύναται να συγκροτείται τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00’- 8:00’), για υποδοχή (7:00’- 

7:15’) και ώρα εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων (7:15’- 8:00’), σε σχολεία, όπου 

διαπιστώνεται σχετική ανάγκη. Στο τμήμα αυτό, δικαίωμα συμμετοχής έχουν 

μαθητές/τριες, οι οποίοι/ες είναι εγγεγραμμένοι/ες και φοιτούν στο Ολοήμερο 

Πρόγραμμα 

 

 



Η φοίτηση των μαθητών του ολοήμερου προγράμματος διακόπτεται όταν ο μαθητής 

συμπληρώσει 15 συνεχόμενες απουσίες οι οποίες δε δικαιολογούνται από ιατρική 

γνωμάτευση ή όταν ο γονέας ή κηδεμόνας του ζητήσει την διακοπή της φοίτησης με 

γραπτή αίτησή του. Το ίδιο ισχύει κι όταν ο γονέας ή κηδεμόνας δεν επικαιροποιήσει 

την εγγραφή του μαθητή κατά το 2o 15νθήμερο του Νοεμβρίου και το 1o 15νθημερο 

του Φεβρουαρίου. 

Παρακαλούμε θερμά οι αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων  για  φοίτηση των  

μαθητών/τριών στο Ολοήμερο πρόγραμμα πρέπει να υποβληθούν μέχρι τη Δευτέρα 

9/5/2022 ηλεκτρονικά είτε σε έντυπη μορφή. 

 

Σε περίπτωση υποβολής εκπρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, 

απαιτείται η γραπτή έγκριση του Διευθυντή Π.Ε και μόνο για λόγους που κρίνονται 

ιδιαίτερα σοβαροί. 

 

                                                        Η Διευθύντρια   

                                                   

                                                                                                         

Ζαΐμη Χαρίκλεια 

 

 


